

**ПОСЕЛКОВЫЙ СОВЕТ  
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ  
РАБОЧИЙ ПОСЕЛОК СОСНОВСКОЕ  
СОСНОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА  
НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ**

**Р Е Ш Е Н И Е**

22.03.2021

№10

Об утверждении отчета главы местного самоуправления р.п. Сосновское  
Сосновского муниципального района Нижегородской области о деятельности  
Сосновского поселкового Совета за 2021 год

На основании статьи 25 "Полномочия главы местного самоуправления " Устава муниципального образования рабочий посёлок Сосновское Сосновского муниципального района Нижегородской области, обсудив отчет главы местного самоуправления о деятельности поселкового Совета муниципального образования р.п. Сосновское Сосновского муниципального района Нижегородской области за 2021 год, поселковый Совет муниципального образования рабочий поселок Сосновское Сосновского муниципального района Нижегородской области решил:

1. Отчет главы местного самоуправления муниципального образования рабочий посёлок Сосновское Сосновского муниципального района Нижегородской области о деятельности Сосновского поселкового Совета за 2021 год, утвердить.

2. Рекомендовать депутатам поселкового Совета муниципального образования рабочий посёлок Сосновское Сосновского муниципального района Нижегородской области до 01 сентября 2022 года провести отчеты перед избирателями в своих избирательных округах.

Глава местного самоуправления  
муниципального образования  
р.п. Сосновское  
Сосновского муниципального района  
Нижегородской области

А.К. Галкин

Утверждено  
решением поселкового Совета  
муниципального образования р.п.  
Сосновское Сосновского  
муниципального района  
Нижегородской области  
от 22.03.2022 года №10

Отчёт  
главы местного самоуправления муниципального образования  
рабочий посёлок Сосновское о работе поселкового Совета за 2021 год

Состав депутатов поселкового Совета седьмого созыва приступил к своей работе с 18 сентября 2020 года - со дня начала работы первого заседания вновь избранного поселкового Совета. Две трети депутатов поселкового Совета избраны вновь.

В прошедшем году, как и ранее свою деятельность поселковый Совет осуществлял в соответствии с Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования рабочий посёлок Сосновское, Положением о Сосновском поселковом Совете Сосновского муниципального района. Регламентом и планом работы, разработанным и утвержденным с учетом предложений депутатов, постоянных комиссий поселкового Совета и Администрации р.п. Сосновское.

Всего за отчетный период проведено 14 очередных заседаний поселкового Совета, на которых было рассмотрено и принято 70 решения по различным направлениям деятельности, входящим в компетенцию поселкового Совета. В прошлом году явка депутатов на заседания поселкового Совета составила в среднем - 80 %.

Все заседания поселкового Совета проходили открыто, гласно.

Среди рассмотренных на заседании поселкового Совета в 2021 году вопросах и принятых по ним решений были посвящены вопросам местного бюджета, зачисляемых в местный бюджет налогам и другим финансовым вопросам; по земельным отношениям и муниципальной собственности; по ремонту и обустройству дорог и тротуаров; по вопросам благоустройства и градостроительного развития; по вопросам муниципального контроля; по вопросам организации работы поселкового Совета, органов местного самоуправления посёлка.

В соответствии с действующим законодательством РФ на заседании поселкового Совета в прошлом году рассмотрены отчёты главы местного самоуправления и главы администрации посёлка, в обсуждении которых принимали участие практически все депутаты.

В 2021 году на основании распоряжения главы местного самоуправления, в целях привлечения населения к обсуждению вопросов местного значения и учёта мнения, как юридических, так и физических лиц.

было проведено 25 публичных слушаний. Публичные слушания проводились по вопросам: о проекте решения « Отчёт об исполнении местного бюджета за 2020 год»; о смене видов разрешённого использования земельных участков на территории р.п. Сосновское; о проектах планировки и застройки земельных

участков на территории муниципального образования рабочий посёлок Сосновское; о внесении изменения в правила землепользования и застройки р.п. Сосновское; о проекте решения о местном бюджете на 2022 год.

В 2021 году принято 25 распоряжения главы местного самоуправления.

Принятые на заседании поселкового Совета нормативные правовые акты направляются в Государственный правовой департамент области для включения их в государственный регистр.

Со стороны прокуратуры района также осуществляется постоянный государственный надзор за соответствием принимаемых решений поселкового Совета федеральному законодательству. За прошлый год на основании протестов и представлений прокурора внесены изменения в некоторые нормативные правовые акты поселкового Совета:

В отчётном году главе местного самоуправления посёлка поступали обращения по вопросам; улучшения уличного электроосвещения, по ремонту дорог, а именно на улицах Зеленая, Чкалова, Гагарина: ремонту и обустройству тротуаров с улицы Фрунзе на ул. Краснофлотская, от улицы Краснофлотская в сторону улицы Кооперативная, пешеходной дорожки на Центральном кладбище посёлка, содержанию и благоустройству зеленого сквера около школы №1, оборудовании детских игровых площадок, установлению границ территориальных зон на территории р.п. Сосновское в соответствии с правилами землепользования и застройки, по вопросам смены видов разрешённого использования земельных участков, по вопросам градостроительной деятельности на территории посёлка. Все заявления и обращения своевременно рассматривались при участии главы администрации посёлка, а при необходимости с участием должностных лиц Администрации района и доводились до сведения обратившихся. По ряду обращений на основании поручений главы местного самоуправления администрацией посёлка осуществлены конкретные мероприятия, другие находятся в стадии работы.

По всем поступившим вопросам градостроительной деятельности, смены разрешённого использования земельных участков по распоряжению главы местного самоуправления проводились общественные и публичные слушания.

Следует также отметить постоянно возрастающий объём, разнообразие и сложность вопросов, которые приходится решать органам местного самоуправления поселений, повышение требовательности со стороны населения за качество предоставляемых услуг и реализуемых полномочий. В тоже время, необходимо к выполнению конкретных вопросов, связанных с повышением комфортности и благоустройством мест проживания населения, активнее привлекать самих жителей, собственников и владельцев земельных участков, строений и сооружений, а в необходимых случаях действительно использовать предоставленные Законом контрольные и властные полномочия.